



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

TÁJÉKOZTATÓ

A Bethlen Gábor Alap – 2016. évi zárszámadás keretében történő – ellenőrzéséről

A Bethlen Gábor Alap (BGA) kezelő szerve által kialakított, az alap működését, gazdálkodását meghatározó kontrollkörnyezet kialakítása megfelelt a jogszabályi előírásoknak, a kontrollpillérek szabályozottságának minősítése „*megfelelő*” volt.

Az alapkezelő rendelkezett az államháztartási törvény és annak végrehajtási rendeletének (Ávr.) előírásai alapján a BGA működését meghatározó szabályzatokkal, a szabályszerű gazdálkodást meghatározó számviteli szabályzatokkal, a gazdálkodási jogkörök gyakorlására vonatkozó eljárásrenddel, valamint a beszámolási feladatok teljesítésével kapcsolatos belső szabályzatokkal.

A BGA bevételeinél és kiadásainál az ellenőrzés megbízhatósági hibát nem tárt fel. A BGA kiadásainál feltárt szabályszerűségi hibák az Ávr. teljesítésigazolásra vonatkozó előírásainak be nem tartásához kapcsolódtak. A BGA szabályozottsága, bevételeinek és kiadásainak elszámolása megfelelt a jogszabályi előírásoknak.

Az alapot kezelő szerv a szabályszerű gazdálkodást és működést meghatározó szabályzatokkal rendelkezett. Az alap által nyújtott támogatások odaitélése és elszámoltatása, valamint a kifizetések megfeleltek a jogszabályi és a belső szabályzatok előírásainak.

A BGA bevételeinek elszámolása, valamint az előírt adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése megfelelt a jogszabályi előírásoknak. A költségvetési számvittel készült jelentés összeállítása, a költségvetési maradvány megállapítása és az előirányzatok módosítása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt.

Állami Számvevőszék

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.